

Лето 2011 года. Закончив учёбу в колледже где-то в середине июня, я начал собираться уезжать в деревню. Предврительно оповестил бабушку о своём приезде. И вот суббота, я стою с большим рюкзаком на плечах, на станции в ожидании электрички. Ехать было долго, как минимум час. Народа было много, но это понятно. Выходной день, все едут кто на дачу, кто на озеро. Но в основном на озеро. Я ушёл в конец платформы, чтобы было поменьше народа в вагоне. Пришла электричка. Вагон, как ни странно, был вообще пустой. Я довольный занял место в последнем ряду вагона, так что напротив меня была стенка туалета. На следующей станции в мой вагон зашла семья из четырёх человек. Мужчина, одетый в деловой костюм с планшетом в руках и с сумкой на плече; беременная женщина лет 37, одетая в летнее платье и сланцы; двое детей — мальчик и девочка. Но они современная молодёжь, увязли в свои гаджеты, и казалось, что они даже не дышали.

Одна лишь женщина сидела и смотрела в окно. Тут из соседнего вагона к нам пришли молодые парни. Они прошли через весь вагон и остались в тамбуре. Один из них сел рядом со мной. Я заметил, что он и женщина пару раз переглянулись. Вдруг она встала, и, сообщив мужу, что желает покурить, подошла к парню стрельнуть сигарету. Он демонстративно достал Парламент, вытянул оттуда две сигареты, отдал одну женщине, вторую взял себе, и они вместе вышли в тамбур. Парни тут же обступили женщину, зажав её между собой и дверьми поезда с правой стороны. Мне же, как раз это было хорошо видно, в отличие от её семьи. Они закурили, начали общаться. Тут я заметил, что один парней, с рыжими волосами и очками встал посередине тамбура, будто выслеживал контроллёров, а остальные встали в ряд, образовав стенку. Женщину стало плохо видно. Разговор прекратился. Тишина и стук колёс. Я, не вызывая подозрений, подсматривал за ними, делая вид что пытаюсь поймать сеть в телефоне.

Наконец, один из парней сделал два шага назад, облокотившись на дверцу щитка, и я увидел, что беременная женщина стояла на корточках, опираясь спиной об этот же щиток, брала в рот член одного из парня. Её сиськи были вывалены из разреза платья, и болтались в такт её движений. Скажу размерчик был как минимум третий. Парень, державший её за голову, начал сам рывками, входить своим членом в её горло. Она держалась за его бёдра. Наконец закончив, он провёл членом по её губам и отступил. Его место занял следующий парень.

Остальные же, поглядывая на мужа рогоносца, дроили члены. Когда всем удалось побывать в её ротике, они помогли ей подняться. Женщина, вытерла рукой щёку, по которой стекала сперма и облизала её. Затем улыбнувшись, собралась вернуться в вагон. Но парни были против. Вновь обступив её, шепнули что-то на ухо. Один достал и показал ей телефон. Она испугано оглядела парней. Но тем, уже сперма по мозгам дала. Они резко её развернули лицом к щитку, держа её за руки, и задрали подол платья. Раздалось хихиканье.

Женщина оказалась без трусов. Рыжий подошёл к ней. У них завязался разговор, в конце она не охотно кивнула. О чём был разговор, я мог лишь догадываться. Но скоро само всё разъяснилось. На станции Ленинская парни, вместе с женщиной покинули вагон. Машинист объявил о 10 минутной остановке, в связи с тем, что нас догоняет экспресс и следует пропустить. Я пошёл в тот самый тамбур, делая вид, что мне скоро выходить. Двери уже были закрыты. Но мне было видно, что компания направлялась в сторону зарослей.

Остановившись в полуметре от кустов, они все вместе сняли с женщины платье и бросили в те самые кусты. Затем подгоняя её шлепками по голой заднице, пустили вперёд. Поезд тронулся. Я поехал дальше. Чем закончилась история, неизвестно.